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Ваш надежный помощник

 

Менеджер з продажу IT-продукту, 20000 грн.
 

Киев,  30 июля 2024
 

Компания: Leeloo.AI  (https://jobs.ua/company/id/1637240) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Торговля, продажи, закупки

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: от года
График работы: удаленная работа
Описание вакансии
 

LEELOO.AI — платформа для комплексної автоматизації шляху клієнта від першого кліка до регулярних продажів.

Ось трохи фактів:

Компанія була заснована в 2016 році і з тих пір стрімко зростає.
Зараз у нас більше 5000 клієнтів з 52-х країн світу.
За 5 років штат співробітників збільшився в 7Х, а оборот компанії виріс в 8Х разів.

Наша мета заявити про себе на весь світ і створити штучний інтелект який в кілька кліків здатний створити попит на будь-
який товар або послугу і продати її.

У воєнний час ми активно допомагаємо бізнесу з цивілізованих країн заробляти більше за допомогою інструментів
автоматизації маркетингу і продажів. Зараз наш курс — на розвиток нових ринків з сильною командою однодумців.

На даний момент ми готові масштабуватися, в зв’язку з чим шукаємо крутого МЕНЕДЖЕРА З ПРОДАЖУ в нашу команду.

Що Ти отримаєш співпрацюючи з нами:

Стабільну роботу в прогресивній IT продуктовій компанії онлайн без прив’язки до географії, ситуації в країні і світі.
Конкурентну заробітну плату яка складається із ставки + %.
Прозору систему мотивації і своєчасні виплати.
Роботу де Ти реально зможешзаробляти без «стелі», розвиватися професійно і просунутися в кар'єрі вже за перші 5
місяців.

Ми дамо тобі все: навчання, інструменти, теплі ліди. Дружню команду молодого колективу і досвідченого наставника.

Якщо це звучить цікаво, то ось, що чекаємо ми ? Нам дуже важливо, щоб ТИ:

Розумів і розділяв місію і цінності компанії.
Мав досвід роботи в продажах;
Володів навичками роботи в CRM і ведення клієнтської бази.
Буде великим плюсом досвід B2B продажів, ІТ-продуктів, рекламних продуктів.
Був фанатом інноваційних технологій, бізнесу, маркетингу з величезним бажанням реалізації, спрагою до навчання
і амбітним запитом по доходу.
Володів бажанням працювати разом з LEELOO.AI на результат!

Тому що тобі необхідно буде виконувати наступні ЗАВДАННЯ:

У розмові з клієнтом встановлювати контакт, виявляти його цілі, болі, потреби, на підставі них підбирати НАЙБІЛЬШ
оптимальне рішення і проводити потужну презентацію продуктів нашої компанії, а також закривати на продаж.
Виставляти рахунки і контролювати процес до отримання передплати.
Формувати всю інформацію по клієнту і вести її в CRM Leeloo.ai.

Наш сайт: Leeloo.ai Сайт нашої команди: leeloo.ai/

Якщо Ти вважаєш, що це занадто солодко, переконайся в реальності пропозиції самостійно — відправляй нам своє
резюме! Якщо все вище прочитане відгукується в Тобі, ймовірно Ти той самий і ми готові рухатися далі разом з Тобою!
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Контактная информация
 

Контактное лицо: КатеринаЛазаревателеграм-Katerina_Hr5
 

Сайт: https://leeloo.ai/
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